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Делегација ЕИТ Фуда на састанку са
студентима, пословним и научним светом на
Пољопривредном универзитету - Пловдив

Автор(и): Аграрен университет в Пловдив
Дата: 20.05.2023  Брой: 5/2023     

Делегација Европског института за иновације и технологију у агро-прехрамбеном сектору (EIT Food),

на челу са извршним директором Института др Андијем Зингом, посетиће Пољопривредни

универзитет – Пловдив 22. маја. Током догађаја биће организована и изложба бугарских стартап

компанија из овог сектора.

Делегација, на челу са извршним директором EIT Food-а др Андијем Зингом, састаће се са иновативним

екосистемом из региона на позив Пољопривредног универзитета – Пловдив, који је, заједно са
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организацијом РАПИВ из Варне, званични представник Европског института у Бугарској. Тема састанка је

"Иновације у агро-прехрамбеном сектору – изградња синергије за боље могућности".

Догађај ће се одржати 22. маја 2023. у 11:00 часова у Пољопривредном универзитету – Пловдив,

Аудиторијум II, а од 10:00 часова

Посетиоци ће моћи да погледају изложбене штандове бугарских стартапова. Састанак је отворен за све

заинтересоване.

Радни језик састанка је енглески.

Програм догађаја ОВДЕ

EIT Food има за циљ да подржи и помогне предузетницима, иноваторима и студентима у развоју решења

за глобалне изазове у вези са храном, како би убрзао примену иновација, створио нова радна места и

развио постојећа.

EIT Food такође тежи да револуционише начин на који се наша храна производи, конзумира и рециклира,

и да створи одржив и ефикасан агро-прехрамбени сектор и циркуларну биоекономију.

EIT Food пружа стартаповима праве везе, ресурсе и алате, технолошку валидацију, обуку, менторство и

финансирање неопходно за раст и успех.

EIT Food је део Европског института за иновације и технологију (EIT).

 

https://www.au-plovdiv.bg/images/EIT-Food-Agenda-final.pdf
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